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خ اردوگاه سر

تقابل با فجر بعد از 38 ماه و 14 روز
پرسپولیس و فجرسپاسی در شرایطی روز دوشنبه 
هفته جاری در اولین بازی بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر مقابل هم صف‌آرایی می‌کنند که 
آخرین تقابل آنها به هفته سی‌ام لیگ ۲۱ حرفه‌ای 

برمی‌گردد.
دو تیم در روز ۱۲ خرداد ۱۴۰۱ و در هفته آخر لیگ 
مقابل هم صف‌آرایی کردند و در شرایطی که نایب 
قهرمانی پرسپولیس قطعی بود و سقوط فجرسپاسی 
نیز مسجل شده بود، این دیدار حالت تشریفاتی 
داشت. در نهایت نیز پرسپولیس همچون بازی 
رفت با نتیجه یک بر صفر مقابل شاگردان مجتبی 

سرآسیابی به پیروزی رسید.
گل پرسپولیس در این بازی در دقیقه ۲۴ و توسط 
امید عالیشاه زده شد. همچنین نگاهی به ترکیب 
اصلی پرسپولیس در بازی که ۳ سال و ۲ ماه و ۱۴ 
روز قبل برگزار شد، نشان می‌دهد از ترکیب آن روز 
تنها امید عالیشاه و محمد عمری در پرسپولیس 

حضور دارند.
 

دیدار با هواداران بعد از 96 روز
سرخپوشان ایران آخرین بازی رسمی خود را ۲۵ 
اردیبهشت در مصاف با تیم هوادار از هفته سی‌ام 
لیگ برتر خلیج فارس به انجام رساندند. نخستین 
مسابقه رسمی تیم در فصل جدید روز دوشنبه ۲۷ 
مرداد رقم خواهد خورد. پرسپولیس به این ترتیب 
پس از ۹۶ روز بار دیگر مقابل دیدگان هواداران خود 
به میدان خواهد رفت. انتظاری که برای هواداران 

خیلی طولانی شد ولی به پایان می‌رسد.
آخرین بار پرسپولیس در ورزشگاه آزادی مقابل تیم 
هوادار به میدان رفت که دو بر صفر پیروز شد اما 
این بار در هفته نخست فصل تازه باید در ورزشگاه 

شهدای شهرقدس مقابل فجرسپاسی قرار بگیرد.

 صدر جدول و گلزنان 
برای نونهالان و نوجوانان

تیم نونهالان پرسپولیس در سه‌ هفته متوالی از 
رقابت‌های لیگ برتر نونهالان تهران با سه پیروزی 
و کسب ۹ امتیاز و تفاضل گل ۵+ در صدر جدول این 
مسابقات قرار دارد. همچنین نیما کاظمی با چهار گل 
به همراه دو بازیکن از تیم‌های پیکان و آریا پارس در 

صدر جدول گلزنان قرار دارد.
تیم نوجوانان پرسپولیس نیز در هفته سوم 
مسابقات لیگ برتر نوجوانان تهران به برتری 
رسید تا با سه برد متوالی، ۹ امتیاز و تفاضل گل 
۸+ صدرنشین این رده شناخته شود و جایگاه خود 
را تثبیت کند. همچنین امیررضا ولی‌پور با ۴ گل 
زده به عنوان آقای گل جدول گلزنان این رده تا 
هفته سوم معرفی شود. گفتنی است تیم جوانان 
پرسپولیس از ساعت ۱۶ امروز یکشنبه در ورزشگاه 
درفشی‌فر میزبان تیم پسران آبی آسمان خواهد 
بود. جوانان پرسپولیس با دو بازی و یک امتیاز در 
رده دهم جدول قرار دارند و تیم پسران آبی آسمان 
نیز با دو بازی و بدون امتیاز در رده چهاردهم جدول 

قرار گرفته است.

استوری کنعانی برای هواداران
حسین کنعانی‌زادگان بعد از پایان تمرین روز جمعه 
در حالی که با درخواست‌های متعدد هواداران 
برای گرفتن عکس یادگاری و امضا مواجه بود، از 
صحبت مفصل با خبرنگاران خودداری کرد و گفت: 
»اجازه صحبت ندارم و هر وقت باشگاه اجازه بدهد 
صحبت می‌کنم.« البته کنعانی در جمع هواداران، با 
لبخند به درخواست‌ها پاسخ داد و تأکید کرد: »همه 
هواداران تاج سر من هستند.« او همچنین در پاسخ 
کوتاهی درباره کار با وحید هاشمیان گفت: »عالی 
است و همه چیز خوب است.« کنعانی همچنین 
بعد از تمرین با انتشار عکسی در صفحه شخصی‌اش 
ضمن ابراز دلتنگی برای هواداران و بازی، از آنها 
دعوت کرده در اولین بازی این تیم حضور یافته و 

حامی آنها باشند.

هت‌تریک تجمع اعتراضی هواداران
هواداران پرسپولیس همانند روزهای گذشته، 
دیروز هم با تجمع خواهان برکناری رضا درویش 
از مدیرعاملی این باشگاه شدند. هواداران معترض 
پرسپولیس به شرایط این باشگاه، همانند سه‌شنبه 
هفته گذشته مقابل ساختمان بانک شهر تجمع 
کردند و علیه مدیرعامل این باشگاه شعار دادند.
پس از تجمع یکشنبه گذشته مقابل باشگاه و 
سه‌شنبه گذشته مقابل بانک شهر این سومین 
تجمع هواداران پرسپولیس در اعتراض به وضعیت 
باشگاه در کمتر از یک هفته گذشته است. هواداران 
پرسپولیس در انتقاد به وضعیت پرسپولیس در نقل 
و انتقالات و عدم تقویت اسکواد این تیم، به عملکرد 
رضا درویش معترض هستند و خواهان برکناری او 
شدند. این تجمع در نهایت با ورود نیروی انتظامی 

و متفرق کردن هواداران پایان یافت.

عمری جدیدترین مصدوم تیم
محمد عمری به دلیل کوفتگی پا نتوانست در 
فعالیت‌های گروهی تمرین جمعه حضور پیدا 
کند و تمریناتش را به صورت اختصاصی پیگیری 
کرد. این آسیب‌دیدگی جدی نیست، اما کادر 
پزشکی برای پیشگیری از تشدید آن، ترجیح داد او 
اختصاصی تمرین کند. کادر فنی پرسپولیس امیدوار 
است عمری با پشت سر گذاشتن روند درمانی 
کوتاه‌مدت، بزودی به تمرینات گروهی برگردد تا 
برای شروع لیگ در بهترین شرایط بدنی قرار گیرد.
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نصف ترکیب اصلی روی هوا!
صبح دیروز هواداران پرسپولیس به 
حل مشکل ثبت قرارداد بازیکنان 
جدید این تیم امیدوار شدند چرا که 
خیلی زود خبر رسید قرارداد مجتبی 
حسین  عمری،  محمد  فخریان، 
ابرقویی‌نژاد و محمدحسین صادقی 
در سازمان لیگ ثبت شده و مشکل 
بقیه هم خیلی زود حل خواهد شد.
باشگاه پرسپولیس روز گذشته در 
تلاش بود تا قرارداد بیفوما، شکاری، 
نیازمند، اوریه، باکیچ و محمدامین 
کاظمیان را ثبت کند. از آنجایی که 
مسابقه هفته اول سرخ‌ها دوشنبه 
شب برگزار خواهد شد باشگاه 
پرسپولیس تا 48 ساعت قبل از این 
مسابقه باید قراردادها را اصلاح می‌کرد 
تا ثبت شود. البته باشگاه به موازات 
این اقدام در اعتراض به کلیت قانون 
سقف بودجه هم اقداماتی انجام داد 
اما از آنجایی که تیم باید با نفرات 
کامل آماده بازی با فجر می‌شد این 
اقدامات مسکوت ماند تا کار باشگاه 

در فدراسیون فوتبال راه بیفتد.
نکته جالب اینجاست که بیشتر 
بازیکنانی که تا دیروز قراردادشان ثبت 
نشده بود نفراتی هستند که احتمال 

حضورشان در ترکیب اصلی می‌رود. 
پیام نیازمند قرار است دروازه‌بان 
اصلی پرسپولیس باشد، سرژ اوریه 
در دفاع راست و مارکو باکیچ هافبک 
دفاعی خواهند بود و احتمالاً هر 
دو نفر به ترکیب اصلی رسیده‌اند. 
احتمال حضور رضا شکاری در پست 
10 بالاست، بیفوما مهم‌ترین خرید تیم 
در فاز حمله است که اگر نباشد شاید 
هیجان دیدن ترکیب جدید کمتر 
شود و حتی محمدامین کاظمیان 
می‌تواند در نقش وینگر راست اصلی 

سرخ‌ها به میدان برود.
البته شرایط به گونه‌ای است که 
اگر مشکل این بازیکنان حل نشود 
هم هاشمیان آنقدر بازیکن خوب و 
باکیفیت دارد که جایگزین آنها کند 
اما شاید برای پرستیژ باشگاه خوب 
نباشد که در هفته نخست با تیمی 

ناقص پا به مسابقات بگذارد.
طبیعتاً عمری چیزی از کاظمیان 
کمتر ندارد و شاید حتی در ذهن 
هاشمیان جلوتر از او باشد، سرلک 
می‌تواند وظایف باکیچ را اجرا کند و 
سروش رفیعی در همان نقش شکاری 
پشت مهاجم نوک بازی خواهد کرد. 

همچنین حضور عالیشاه در زمین برای 
پرسپولیسی‌ها قوت قلب خواهد بود 
و هر چقدر که بیفوما کارآمد باشد 
کار  از  گره  می‌تواند  هم  عالیشاه 

سرخ‌ها در فاز حمله باز کند.
به هر حال ظاهراً حضور نیمی از 
نفرات ترکیب اصلی پرسپولیس در 
بازی با فجر روی هواست اما احتمالاً 
مثل خیلی از فصول این مشکل در 

آخرین لحظات حل خواهد شد.

ورود به فصل تازه با اسکواد ناقص و ناقص‌تر

خبری از خریدهای خارجی جدید نشد 

هفته قبل وقتی هواداران پرسپولیس به 
فعالیت نقل و انتقالاتی اعتراض کردند 
سخنگوی باشگاه در برنامه فوتبال برتر 
اعام کرد دو خرید خارجی تا آخر هفته 
انجام خواهد شد اما آخر هفته آمد و 
رفت و خبری از بازیکنان جدید نشد. 
در روزهای گذشته اسامی مختلفی از 
گزینه‌های خارجی باشگاه برای حضور 
در خط حمله به گوش رسید اما به نظر 
نمی‌رسد مذاکره با آنها یا یکی از آنها 

آنقدر پیش رفته باشد که جذب بازیکن 
جدید در این خط را جدی دانست.

در واقع به نظر می‌رسد بار دیگر 
باشگاه  نقل‌وانتقالاتی  وژه‌‌های  پر
به  به دلایل مختلف  پرسپولیس 
بن‌بست خورده است. این اتفاق در 
حالی می‌افتد که وحید هاشمیان 
بازیکن  سه  کرد  اعام  صراحتاً 
می‌خواهد )احتمالاً در دفاع میانی، 
دفاع چپ و نوک حمله( اما تا زمانی 
که باشگاه بازیکنان جدیدی جذب 
نکند، درباره نفرات مازاد تصمیم‌گیری 
نخواهد کرد و این یعنی به احتمال زیاد 
بازی هفته اول سرخ‌ها در حالی برگزار 
می‌شود که نواقص اسکواد تیم برطرف 
نشده و شاید حتی این تیم ناقص 
با ماجرای ثبت نشدن قراردادها، 

ناقص‌تر هم باشد!
به هر حال به نظر می‌رسد باشگاه 
پرسپولیس کار خرید بازیکنان جدید را 
با طمأنینه پیش می‌برد چرا که برعکس 
هواداران، هیچ فشاری از سوی سرمربی 
تیم در این مورد وجود ندارد، تا جایی که 
هاشمیان در مصاحبه اخیرش تأکید کرد 
اگر بازیکن نگرفتیم با همین نفرات تا 

نیم‌فصل پیش می‌رویم!

البته پنجره نقل و انتقالاتی تابستان 
معمولاً تا 31 آگوست)10 شهریور( باز 
است و بعضاً اتفاقات مهمی در آخرین 
روزها یا ساعات نقل و انتقالاتی می‌افتد 
و همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد شاید 
اتفاقات مهمی بعد از بازی هفته دوم با 

سپاهان و در تعطیلی لیگ رخ دهد.
این طمأنینه و انفعال البته ناشی از 
تجربیات تلخ گذشته هم هست و 
پرسپولیس نمی‌خواهد بازیکنانی را به 
خدمت بگیرد که خیلی زود از جذب 
آنها پشیمان شود. این نکته‌ای است 
که هاشمیان هم روی آن تأکید دارد و 
نسبت به خریدها و هزینه جذب‌شان 
متناسب با کیفیت بازیکنان حساسیت 

بالایی نشان داده است.
اما مسأله خریدها در شرایطی مسکوت 
مانده که در سوی مقابل ماجرای مازادها 
هم گره خورده است، تا جایی که شنیده 
شد دورسون ماندنی شده و سعید مهری 
که از مس رفسنجان پیشنهاد دارد، فعلاً 
بدون مشکل تمرین می‌کند. این مسأله 
در مورد وحید امیری حساسیت بیشتری 
هم دارد اما تا زمانی که خرید جدیدی 
انجام نشود، آنها مجبور به جدایی 

نخواهند شد.

 لجبازی امیری با هاشمیان

قرارداد دارد جایی نمی‌رود

نارضایتی هاشمیان از چمن شهرقدس
در آستانه نخستین بازی فصل پرسپولیس که اتفاقاً اولین بازی خانگی این تیم به حساب می‌آید 
همچنان اخبار و اطلاعات دقیقی از ورزشگاه شهدای شهرقدس وجود ندارد اما همان طور که 

انتظار می رفت شرایط این ورزشگاه چندان جالب نیست.
گفته می‌شود وحید هاشمیان از شرایط چمن ورزشگاه شهدای شهرقدس ابراز نارضایتی 
کرده و گفته شرایط زمین چمن مطابق با استانداردهای روز دنیا نیست و می‌تواند برای تیمش 

مشکل‌ساز باشد.
گفتنی است چمن ورزشگاه شهدای شهرقدس مطابق با استانداردهای زمستانی کاشته شده و 
در فصل گرم سال غالباً دچار مشکل می‌شود کما اینکه پارسال هم در هفته‌های نخست مشکل 
داشت. البته مدیران ورزشگاه شهرقدس می‌گویند فصل قبل به یکباره میزبانی به آنها واگذار شد و 
به نوعی غافلگیر شدند اما واقعیت اینجاست که امسال از ابتدا مشخص بود این ورزشگاه در هفته 

نخست میزبان بازی پرسپولیس – فجرسپاسی خواهد بود.
نکته عجیب اینجاست که با وجود مشکلات مهم این ورزشگاه از قیبل زمین چمن، نور و سکوهای 
محدود و مسأله رفت و آمد باز هم پرسپولیس و استقلال بازی در این ورزشگاه را به حضور 
در ورزشگاه تختی ترجیح می‌دهند و حاضرند با پیکان هم در این زمینه مجادله کنند.

 وحید هاشمیان عصر روز جمعه و بعد از 
یک ماه و یک هفته حضور در پرسپولیس 
برای اولین بار مقابل خبرنگاران قرار گرفت 

و به سؤالات آنها پاسخ داد.
هاشمیان باردیگر از روند انتخابش برای 
سرمربیگری در پرسپولیس شروع و درباره 
موارد مربوط به آماه‌سازی و نقل و انتقالات 
صحبت کرد. او جواب‌ها را خیلی کلی می‌داد 
و وارد جزئیات مربوط به برخی ماجراها مثل 

لیست مازاد نشد و البته اسمی هم نبرد.
سرمربی پرسپولیس صادقانه حرف‌هایش 
را زد و تأکید کرد تا زمانی که بازیکن جدیدی 
جذب نشود، فشاری برای بیرون گذاشتن 
برخی بازیکنان روی او وجود ندارد. در 
واقع او با علم به اینکه هم جذب بازیکن 
جدید هم کنار گذاشتن نفرات مازاد 
بعضاً پروسه‌ای طولانی می‌طلبد تأکید 
کرد اگر بازیکن جدیدی جذب شود 
روی کنار گذاشتن برخی نفرات 
فکر کرده و تصمیم‌گیری می‌کند.

ی  ف‌ها حر یی  طلا نکته 
هاشمیان اما آنجایی بود که 
او هرگز درباره مسیر نقل و 
انتقالاتی پرسپولیس و آنچه 
تا الان انجام شده یا نشده 
اعتراضی نکرد و غر نزد. 
شاید تمام تیم‌های رقیب و 
هواداران‌شان و البته دشمنان 
پرسپولیس منتظر این بودند که 
هاشمیان درباره کمبودها و مشکلات حرف 
بزند اما او باز هم از اتفاقات مثبتی که تا 
الان در تیمش اتفاق افتاده حرف زد و نیمه 
پر لیوان را کاملاً جلوی چشم هواداران 
آورد. هاشمیان حتی از این هم جلوتر 
رفت و ضمن تأکید روی اینکه همه چیز 
در تیم او خوب است و خوب پیش می‌رود 
از هوادارانی که بعضاً تحت تأثیر برخی 
صحبت‌های فضای مجازی قرار می‌گیرند 
خواست تا اخبار واقعی و حقیقی را دنبال 

کنند.
هاشمیان در سومین مصاحبه خود باز 

هم به روند جذب بازیکن و ناقص ماندن 
تیمش اعتراضی نکرد و حتی یک مورد غر 
زدن را نمی‌توان از لابه‌لای حرف‌هایش 
پیدا کرد. او در حساس‌ترین برهه فصل و 
در شرایطی که تأکید می‌کند از باشگاه سه 
بازیکن جدید خواسته است هرگز حرفی نزد 
که رسانه‌ها و هواداران را روبه‌روی درویش 
و باشگاه قرار دهد. هاشمیان با علم بر 
اینکه برخی هواداران احساسی همچنان 
نسبت به حضور درویش در رأس باشگاه و 
فعالیت‌های نقل و انتقالاتی‌اش اعتراض 
دارند، بدون اینکه با آنها همراه شود از نکات 
مثبت مدیریت درویش حرف زد و درباره 
ناقص ماندن لیست جواب صریح و روشنی 

داد تا هیزم به آتش حاشیه‌سازان نریزد.
نکته جالب اینجاست که هاشمیان حتی 
درباره نواقص و مشکلات عجیبی که مربوط 
به او نیست هم حرفی نمی‌زند تا رودرروی 
باشگاه قرار بگیرد. مثلاً در مورد ثبت نشدن 
قرارداد بازیکنان جدید، او تنها به این نکته 
تأکید می‌کند که این وظیفه و مسئولیت 
باشگاه است که مشکل را حل کند و همیشه 

نگاه مثبتی به قضایا دارد.
 هاشمیان تا الان سه مصاحبه انجام داده 
و در هر سه تا از اقدامات باشگاه و درویش 
تعریف و تمجید کرده است. او بروز هرگونه 
حاشیه‌ای در امور نقل و انتقالاتی را رد کرده 
و صراحتاً و قویا تأکید می‌کند که هیچ 
دخالتی در امور مربوط به او نشده است. 
با این حساب او همچنان در جبهه درویش 
شمشیر می‌زند و نه تنها اهل غر زدن و 
اعتراض نیست بلکه منفعل و ساکت هم 
نمانده و یک گام جلوتر آمده و حتی درویش 
را حمایت می‌کند تا جلوی بروز حواشی 

را بگیرد.
شاید اگر هر مربی‌ای از فوتبال آلمان به 
ایران می‌آمد و مشکلات، نابسامانی و 
عدم سازماندهی را می‌دید و لمس می‌کرد 
حداقل اشاره یا کنایه‌ای کوچک به مشکلات 
و نواقص داشت تا نشان دهد خودش کارش 
را درست انجام می‌دهد و اگر مشکلی هست 
مربوط به ساختار و سازماندهی باشگاه 
می‌شود اما هاشمیان کوچکترین اشاره‌ای 
به مشکلات نمی‌کند و طوری حرف می‌زند 
که رسانه رسمی باشگاه بدون سانسور هر بار 
می‌تواند متن کامل صحبت‌های او را منتشر 
کرده و از این همه تعریف و تمجید سرمربی 

و همراهی او به وجد بیاید.

هواداران پشت امیری در آمدند

 فرشاد احمدزاده را 
رد کن وحید را نگه دار!

وحید هاشمیان به عنوان سرمربی پرسپولیس 
حق دارد تا تیم خودش را ببندد و برای تک تک 
پست‌ها شخصاً تصمیم بگیرد اما وقتی پای 
بازیکنان مهمی مثل امیری و عالیشاه به میان 

می‌آید اوضاع کمی فرق می‌کند.
البته که در تمام باشگاه‌های بزرگ اروپایی هم 
معمولاً در موعد کنار گذاشتن بازیکنان خاص 
و اسطوره‌های باشگاه مسائلی مثل مخالفت 
هواداران و کمپین‌هایی در فضای مجازی برای 
جلوگیری از این اقدامات صورت می‌گیرد اما 
معمولاً باشگاه‌ها پشت سرمربی در می‌آیند و 

از تصمیم او حمایت می‌کنند.
 در روزهای اخیر بحث کنار گذاشتن وحید 
امیری در رسانه‌ها و فضای مجازی وجود 
ح شده  داشت و حالا به صورت جدی‌تر مطر
آن هم در حالی که وحید هاشمیان اصلاً در 
مصاحبه‌هایش حرفی از این مورد نمی‌زند. 
هاشمیان ظاهراً تصمیم گرفته که وحید 
امیری نباشد و به نوعی او را مازاد کرده است 
اما بعد از بولد شدن این مسأله، هواداران 
پرسپولیس غالباً پشت امیری رفته‌اند و از او 
حمایت می‌کنند. غالب هواداران معتقدند 
هاشمیان باید فرشاد احمدزاده را کنار 
بگذارد و از امیری استفاده کند. حتی برخی 
پا را فراتر گذاشته و ماجرای ابقای احمدزاده 
و قرار گرفتن امیری در لیست مازاد را به 
دخالت‌های هوادار متمول منتسب کرده‌اند 
که بعید است هاشمیان تحت تأثیر این 

مسائل قرار گرفته باشد.
البته یک فکت در این مورد وجود دارد که 

می‌تواند این فرضیه را 
تقویت کند چرا که در تعدد 

وینگرها، احمدزاده حاضر شده 
دفاع چپ هم باشد اما امیری گفته 

در پست وینگر بازی می‌کند. البته همه 
وحید امیری و خصوصیات اخلاقی‌اش را 
می‌دانند و با قاطعیت می‌توان گفت او هیچ 
وقت روی حرف سرمربی تیم حرف نخواهد 
زد و به خواسته او تن می‌دهد کما اینکه فصل 
قبل غیر از وینگر و دفاع چپ در دفاع راست 
و پست 10 هافبک میانی هم بازی کرد بدون 

اینکه بترسد تا برایش بد شود. وحید امیری 
اهل اعتراض کردن و بگومگو با سرمربی 
نیست و قطعاً هاشمیان در هر پستی بخواهد 
او به میدان خواهد رفت اما انگار ماجرا فراتر 
از این حرف‌هاست و سرمربی نمی‌خواهد یک 
جا در فهرست بزرگسال تیمش را به بازیکنی 
36 ساله بدهد. امیری مثل هاشمیان در این 
باره سکوت کرده و حرفی نمی‌زند اما هر چقدر 
که جلو برویم احتمالاً هاشمیان بیشتر به این 
نکته پی خواهد برد که اگر قرار باشد کار تیمش 
پیش برود با نقش آفرینی ستاره‌هایی مثل 
امیری و عالیشاه به موفقیت خواهد رسید و 
احتمال جواب گرفتن از این بازیکنان حتی از 
خریدهای پر سر و صدا بیشتر است. فصل 
قبل مصدومیت‌های عالیشاه و امیری لطمه 
بزر گی به پرسپولیس زد و اگر هر دو زمان 
بیشتری برای تیم خود بازی می‌کردند قطعاً 
اتفاقات بهتری برای تیم می‌افتاد. امسال 
هم پرسپولیس وینگر زیاد دارد و برخی از 

آنها جوان و گرانقیمت هستند اما 
بعید نیست در نهایت همین 

امیری و عالیشاه گره‌ها را 
باز کنند.

گزارش یک

اسماعیل کارتال هم می‌خواست وحید 
امیری را کنار بگذارد اما کم‌کم راضی به 
ادامه همکاری با او شد و در نهایت قرارداد 
این بازیکن یک فصل دیگر تمدید شد اما 
حالا اوضاع در مورد این بازیکن حاد شده 
و جلوتر از دورسون و مهری به در خروجی 

نزدیک شده است.
در روزهای اخیر وحید هاشمیان از وحید 
امیری در پست مدافع چپ استفاده 
کرده بود و از عملکرد این بازیکن در این 
پست رضایت نداشت. وحید امیری هم 
در جلسه‌ای اختصاصی با وحید هاشمیان 
رسماً به او گفته که پست تخصصی‌اش 
وینگر است و به همین دلیل کارایی 
مطلوبی در پست دفاع چپ ندارد. 
سرمربی پرسپولیس به همین خاطر به 
باشگاه پرسپولیس اعلام کرده از آنجا که 
پست تخصصی امیری وینگر است و این 
تیم هم تعداد زیادی بازیکن در این پست 

دارد، نیازی به وحید امیری ندارد.
وحید امیری که در پایان فصل در لیست 
مازاد بود، بعد از کش و قوس‌های فراوان 
قراردادش تمدید شد و حالا نتوانسته نظر 
وحید هاشمیان را از نظر فنی جلب کند. 
با این شرایط باید دید در روزهای آینده چه 

سرنوشتی برای امیری رقم خواهد خورد.
در تازه‌ترین اتفاق، هاشمیان در مراحل 

پایانی تمرینات پرسپولیس، 
سایر  از  را  امیری  وحید 

بازیکنان جدا و به این بازیکن 
تأکید کرده است به تمرینات 

انفرادی پشت دروازه بپردازد، 
تصمیمی که با تعجب سایر 

بازیکنان همراه شده است و ظاهراً 
هاشمیان قصد دارد با این کار به این 

بازیکن بفهماند که در تفکرات او جایی 
ندارد. این در حالی است که امیری به 

تازگی قرارداد خود با این باشگاه را به مدت 
یک فصل تمدید کرده است.

همچنین باشگاه پرسپولیس که به تازگی 10 درصد 
از مطالبات بازیکنان خود را پرداخت کرده، به وحید 

امیری هیچ پولی پرداخت نکرده است، اقدامی که به 
نظر می‌رسد همراستا با تصمیم هاشمیان برای کنار 

گذاشتن این بازیکن باشد.
در مقابل این اتفاقات، شنیده می‌شود وحید امیری 
تصمیم گرفته است تا پایان فصل در پرسپولیس 

بماند و به نزدیکان خود اعلام کرده با این برخوردها 
به هیچ وجه حاضر به جدایی از پرسپولیس 

نیست و طبق قراردادش تا پایان فصل در جمع 
سرخپوشان خواهد ماند. این در حالی است 

که امیری از یکی، دو تیم لیگ برتری از 
جمله چادرملو پیشنهاد جدی دارد، اما 
به هیچ وجه حاضر به فسخ قراردادش 

با پرسپولیس نیست.

رقبا و دشمنان پرسپولیس 
در حسرت اولین اعتراض

 هاشمیان در جبهه 
درویش شمشیر می‌زند
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